

З метою реалізації Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» в районі функціонує Дозвільний центр з видачі документів дозвільного характеру Компаніївської районної державної адміністрації

Державний адміністратор - Чура Руслана Валентинівна, щодня веде прийом суб'єктів господарської діяльності, здійснює прийом заяв та документів необхідних для видачі документів дозвільного характеру, надає консультації щодо порядку та строків видачі документів дозвільного характеру.

Засідання дозвільного центру відбуваються щоп'ятниці. Під час таких засідань кожен, хто звернувся за отриманням документу дозвільного характеру, має можливість в одному приміщенні безпосередньо поспілкуватись з представником будь-якого дозвільного органу району, отримати документи дозвільного характеру та відповіді на запитання щодо ведення господарської діяльності. Особливо цінна така можливість тоді, коли підприємцеві необхідно, скажімо, погодити проект землеустрою, або відкрити магазин, адже при цьому йому раніше необхідно було зібрати кілька погоджень та дозволів у різних організаціях району. Зараз же достатньо звернутись до адміністратора, або прийти на засідання дозвільного центру і, за наявності всіх необхідних документів, отримати у визначений термін документи дозвільного характеру.

Дані про зареєстровані заяви, декларації про відповідність наявної матеріально-технічної бази вимогам чинного законодавства та про видані документи дозвільного характеру вносяться адміністратором до Всеукраїнського електронного реєстру документів дозвільного характеру, що дає змогу контролювати терміни їх видачі.

Станом на 1 червня поточного року зафіксовано **376 звернень** суб'єктів господарювання з метою отримання дозвільних документів, **видано 166 документів дозвільного характеру**, у 3 випадках за зверненнями надано мотивовану відмову у видачі дозвільних документів, **269 особам надано консультації** щодо процедури отримання документів дозвільного характеру, організовано проведення трьох спільних обстежень об'єктів з метою отримання суб'єктами господарювання дозвільних документів.